



జిల్లా బాలకృష్ణారెడ్డికి పరామర్శ

భువనగిరి కలెక్టరేట్, నవంబర్ 9 : స్వల్ప అస్వస్థకు గురైన బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు జిల్లా బాలకృష్ణారెడ్డిని బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కంచర్ల రామకృష్ణారెడ్డి, రాష్ట్ర నాయకుడు చింతల వెంకటేశ్వరరెడ్డి గురువారం పరామర్శించారు. వారి వెంట బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఉన్నారు.



జిల్లా బాలకృష్ణారెడ్డి ఆరోగ్య పరిస్థితిని తెలుసుకుంటున్న బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు కంచర్ల రామకృష్ణారెడ్డి, రాష్ట్ర నాయకులు చింతల వెంకటేశ్వరరెడ్డి

జోరుగా ధాన్యం కొనుగోళ్లు

ఆత్మకూరు(ఎం), నవంబర్ 9 : మండలంలో ధాన్యం కొనుగోళ్లు జోరుగా సాగుతున్నాయి. మండల కేంద్రంలోని సబ్ మార్కెట్ యార్డులో 40 మంది రైతులకు సంబంధించిన 8వేల585బస్తాల ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేసినట్లు నిర్వాహకులు గురువారం తెలిపారు.



సబ్ మార్కెట్ యార్డులో ధాన్యాన్ని తూకం వేస్తున్న హమాళీలు

ప్రభుత్వ విప్ సునీత గెలుపు నల్లేరు మీద నడక

బీఆర్ఎస్ యువజన విభాగం

మండలాధ్యక్షుడు కృష్ణ

ఆలేరు రూరల్, నవంబర్ 9 : బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, ప్రభుత్వ విప్ గొంగిడి సునీతామహేందర్ రెడ్డి గెలుపు నల్లేరు మీద నడకేసిన బీఆర్ఎస్ యువజన విభాగం మండలాధ్యక్షుడు అయిలి కృష్ణ అన్నారు. గురువారం మండలంలోని కొల్లూరులో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఆలేరు ప్రజలు బీఆర్ఎస్ కు ఓటు వేసి గొంగిడి సునీతామహేందర్



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న కృష్ణ

డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ వీ మండలాధ్యక్షుడు మామిడాల భానుచందర్, ఆరి పాండు, ఉప్పలి రాజు, బాలురాజు, ప్రవీణ్, మల్లేశ్, సురేశ్, నాగార్జున, నరేశ్ పాల్గొన్నారు.

సంక్షేమ పథకాలే బీఆర్ఎస్ ను గెలిపిస్తాయి

- మాజీ ఎమ్మెల్యే బూడిద భిక్షమయ్యగౌడ్
కాంగ్రెస్ నుంచి బీఆర్ఎస్ లో చేరికలు

తురవల్లి, నవంబర్ 9 : సీఎం కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలే బీఆర్ఎస్ ను గెలిపిస్తాయని ఆలేరు మాజీ ఎమ్మెల్యే, నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి బూడిద భిక్షమయ్యగౌడ్ అన్నారు. మండలంలోని మల్కాపురంలో కాంగ్రెస్ చెందిన బండారి అశోక్, తోడేటి కనకరాజు, శ్రీను, ఎల్లదుర్గం అరవింద్, ఎలుగల అశోక్, శివ, కనకరాజుతో పాటు 50 మంది నాయకులు గురువారం బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వారికి ఆయన గులాబీ కండువాలిచ్చి పార్టీ



మల్కాపురంలో కాంగ్రెస్ నాయకులకు గులాబీ కండువా కప్పి బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానిస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే బూడిద భిక్షమయ్యగౌడ్

లోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు చూసి ఆకర్షితులై పార్టీలోకి వెల్లువల చేరుతున్నారన్నారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు పిన్నపురెడ్డి నరేందర్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీ బబ్బారి రవీంద్రనాథ్ గౌడ్, బంజార సేవా సంఘం, నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు బూకా రవీందర్, సర్పంచులు కల్లూరి ప్రభాకర్ రెడ్డి, సత్యనారాయణ, బాలకృష్ణ పాల్గొన్నారు.

Advertisement for Namaste Telangana Classifieds featuring a printer and contact information for SVS Technologies.



యాదగిరిగుట్ట: చొల్లెరులో గీతకార్తికాడికి కారుగుర్తును చూపి ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న జడ్పీటీసీ అనూరాధ, గొంగిడి అంజనీ



రాజాపేట : సింగారంలో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న ఉపసర్పంచ్ నర్సింహులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు

బీఆర్ఎస్ ఎన్నికల ప్రచారం..

యాదగిరిగుట్ట, నవంబర్ 9 : బీఆర్ఎస్ ఎన్నికల ప్రచారం జోరందుకున్నది. ఆయా గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు, స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు కారుగుర్తుకు ఓటియాలని అభ్యర్థించారు. గురువారం మండలంలోని చొల్లెరులో ప్రభుత్వ విప్ గొంగిడి సునీతామహేందర్ రెడ్డి కుమార్తె అంజనీ స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులతో కలిసి ప్రచారం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ తోటకూరి అనూరాధ, సర్పంచ్ తోటకూరి బీరయ్య, మదర్ డెయిరీ డైరెక్టర్ కందాల అలివేలు, ఉప సర్పంచ్ వర్ధిగళ్ల బాబు, బీఆర్ఎస్ గ్రామశాఖ అధ్యక్షుడు శ్రీశైలంగౌడ్, మాజీ వైస్ ఎంపీపీ తోటకూరి సర్పయ్య, మాజీ ఎంపీపీ శ్రీనివాస్ గౌడ్, వార్డు సభ్యుడు దేవేందర్, భాస్కర్ పాల్గొన్నారు.



ఆత్మకూరు(ఎం)లో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



తురవల్లి : పల్లెపహాడ్ లో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



మోటకొండూర్ : సికిందర్ నగర్ లో..



బొమ్మలరామారం : జలాల్ పూర్ లో..